
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

菅野副会長 これより令和８年２月の定例理事会を開催します。よろしくお願いいたします。

理事会成立

議長

議事録署名人

書記の指名

小嶋議長 皆様こんにちは、選挙、オリンピックとご多忙の所、理事会に参加いただきありがとうございます。

議題（１） 事務局長会議について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 事務局長会議について、事務局長報告をお願いします。

青木事務局長 資料３ページ・４ページをご覧ください。

　期日：令和８年２月２６日（木）　会場：熊谷スポーツ文化公園　　参加者：１２８名

　会議：陸上競技場会議室　　交歓大会：熊谷ドーム

　集合時間：９：００　陸上競技場会議室前で受付　

　参加費：なし　交通費の受領サインをお願いします→お弁当代に充当します

　会議内容：①協会運営について←会長講演　②協会手続き←事務局

　交歓大会：熊谷ドームで３ラウンド

小嶋議長 はい、ありがとうございます。会長、補足ありますか？

野川会長 ラウンド数は時間の都合もありますので、例年通り３ラウンドとします。よろしくお願いします。

小嶋議長 それでは質疑に入りたいと思います。質疑のあるかたは挙手の上、指名された方は所属と氏名を名乗り、

質疑をお願いします。

それでは質疑を受け付けます。質疑はございませんか？

遠藤理事 ８年度会員登録は紙の申請から電子データでやり取りできるよう日本協会と調整していただけないか？

青木事務局長 総務委員会などでもお願いしているが、日本協会も２人で対応のため、人手が足りず対応できないとの事です。

小嶋議長 他にありませんか？　本案は原案通り可決決定しました。

議題（２） 第１５回選手権大会について

小嶋議長 野川会長よろしくお願いいたします。

野川会長 事務局長お願いします。

青木事務局長 資料5ページ開催要項をご覧ください。

　期日：令和８年３月１１日（水）　予備日：３月１２日（木）

　会場：行田市総合公園

選手権大会の男女別1位から６位までは令和８年度開催の国民スポーツ大会に、男女別７位から１８位までは

ねんりんピックに参加できる、選考大会となっています。昨日現在男性３２４名、女性２９３名で合計６１７名

の参加申し込みをいただいております。この後何人かの追加が予定されています。

小嶋議長 ありがとうございました。それでは理事の皆さんから質疑を受け付けます。

前回、コースにローラーをかけてみたら良くなったとの報告がありましたが、その後はどうですか？

小川委員長 プレー委員長の方から報告します。

１月２７日、行田の栗原会長と確認しました。非常に良い状態にあります。大会開催日までに時間があります

ので、大会前にもう一度ブラッシングとローラー掛けをしていただけると聞いております。

（3）出席及び欠席者の概要 出席者　15 名　  欠席者　2名　　　　

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和8年 2月　　定例理事会

令和8年2月10日　（火）　13：30～14:25

（2）会議の場所 北本市文化センター　第3会議室

渡邉光正　事務局

森泉　事務局

皆さんこんにちは、お忙しい中ご参集いただきありがとうございます。

会長挨拶

野川会長

令和７年度、事業も事務局長会議と選手権大会の２事業を残すだけとなりました。この２事業もしっかりと

対応して行きたいと思いますのでご協力の程よろしくお願いいたします。

令和８年もグラウンド・ゴルフの皆さんと共に大いに楽しんでまいりたいと思います。各理事さん

会長さん、自らプレーに参加し、会員の皆様にも参加の声掛けをしていただきたい。

今年は１１月にねんりんピックという大きな事業も控えています。３月の実行委員会後、ねんりんピックに

対する詳細を報告できると思います。皆様のご協力をお願いいたします。

今日は遠い所またお忙しい中、理事会に参加いただきありがとうございました。

理事　17 名　出席  15 名　欠席　2 名　　委任状　２名　  理事会は成立　

小嶋　隆　理事長　

西部地区　田辺理事　　　南部地区　遠藤理事



野川会長 今回ねんりんピックの出場枠が男女各１２名と増えていますので、選手権大会の３０位までのかたに、国民

スポーツ大会と、ねんりんピックの参加意思を確認する事としてください。

３０位までで不足するようであれば、会長・副会長・運営会議など、執行部に一任させてください。

選手権大会に参加される方には、皆様の方から事前に、選手権大会で入賞した場合は、国民スポーツ大会や

ねんりんピックに参加できるかどうか、確認しておいていただく様お願いします。

小嶋議長 ただいま会長から提案があった内容でよろしいでしょうか？

理事の皆様 はい！

小嶋議長 選手権大会について、他にご意見はございませんか、よろしいですか？

本案は原案通り可決・決定しました。

　議題(３) 令和８年総会について

小嶋議長 野川会長お願いいたします。

野川会長 令和８年度事業計画（案）について、功労表彰、特別表彰について、事務局長お願いします。

青木事務局長 ・事業計画（案）について

６、７ページに令和８年度事業計画（案）、後援大会、一般大会について載せてあります。

事業計画（案）は先日配布した資料と一部変わっていますので、新しいものを見ていただき、前の資料は

破棄してください。

６月の夏季大会は熊谷スポーツ文化公園の調整会議が２月末のため、まだ決まっていません。

１１月の関東２級３級研修交歓大会もまだ決まっていません。１９～２０日の関東総会で話が出ると思います。

次の理事会には決定番が出せると思います。後援大会、一般大会は決定しています。

・功労表彰、特別表彰について

８ページに総会及び表彰式の開催案内が載せてあります。

・総会

　期日：令和８年４月１８日（土）　午後１時３０分より　　受付：午後１時より

　会場：県民活動総合センター　セミナーホール１（2階）

　参加対象者：評議員（令和7年）

・令和7年度表彰式

　期日：令和８年４月１８日（土）　午後３時００分より　　受付：午後２時３０より

　会場：県民活動総合センター　セミナーホール１（2階）

　参加対象者：功労表彰で表彰される方55名

　　　　　　：特別表彰で表彰される方  6名

功労表彰受賞者の方は4地区の副会長さんに確認していただき、承認をいただきました。

関東大会、全国大会で入賞された方６名の特別表彰受賞も決まっています。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。事業計画案と功労表彰、特別表彰について質疑はございませんか？

はい会長どうぞ

野川会長 総会当日、例年通り紅白饅頭と赤飯を用意しますが、欠席の方の分はどうしてますか？

青木事務局長 食べ物なので、欠席者には渡していません。

野川会長 渡す準備はしておきますが、当日欠席された方には食中毒も心配ですのでお渡ししません。

小嶋議長 理事の皆さん他に質疑はございませんか？

小嶋議長 無いようですので採決に移ります。本案は原案通り可決することに異議ありませんか？

本案は原案通り可決・決定しました。

議題（４） 報告事項

小嶋議長 各委員会報告、その他の報告をお願いします。

後藤委員長 後藤委員長より総務IT委員会の活動状況が報告されました。

小川委員長 小川委員長よりプレー運営委員会の活動状況が報告されました。

宮崎委員長 宮崎委員長より指導者育成委員会の活動状況が報告されました。

黒田委員長 黒田委員長より広報委員会の活動状況が報告されました

野川会長 野川会長より埼玉県グラウンド・ゴルフ協会のホームページに関する報告がありました。

議題（５） その他

青木事務局長 ①埼玉県グラウンド・ゴルフ協会への退会連絡受領

・東部蓮田市ＧＧ連盟から３月末で退会したいという手紙をいただきました。

・西部ふじみ野市からも３月いっぱいで退会したとの連絡がありました。

車を運転する人がおらず、選手権大会に選ばれていても、連れて行ってくれる人が誰もいないという

状況で、会員で話し合った結果、２協会共に３月末で退会することになったとの事でした。

②新年度各協会・連盟において、役員、メーリングリスト、の変更がありましたら事務局に連絡ください。



小嶋議長 はい、ありがとうございました。

小嶋議長 はい、会長どうぞ

野川会長 会長・役員をやる人がいない等の理由で退会する事がありますが、近隣の協会でグラウンド・ゴルフを

やりたいと言う人がいましたら迎えてあげてください。隣の市や町でも協会に入ることは問題ありません。

ご協力をお願いします。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。その他ありませんか？はい、若旅副理事長どうぞ

若旅副理事長 今日、加須市の並木会長（県協会顧問）が出席されています。野川会長と青木事務局長にお願いし出席させて

いただきました。ねんりんピックが加須市であるため、関連事項の報告などもあり、今後も出席させて

いただくため、理事会開催案内を並木会長にも出していただくようお願いします。

青木事務局長 理事会開催案内メールを並木会長にも送ります。

野川会長 ねんりんピックを迎える準備期間でもあり今後も出席をお願いします。

小嶋議長 他にその他事項で何かありますか？

無いようですので、私の任務をお返しします。協力ありがとうございました。

森泉司会 小嶋理事長、議長としての議事進行ありがとうございました。

閉会の言葉を竹下副会長、よろしくお願いいたします。

竹下副会長 お疲れさまでした。スムーズな議事進行ありがとうございました。

これをもちまして、令和８年２月定例理事会を閉会とします。ご苦労様でした。

森泉司会 ありがとうございました。

  　会議録は適正であります

署名人 田辺　明子

署名人


